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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 9/2019 – 12/2020 

ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΒΕΝΤΟΥΛΗ 

 

Α/ Ως εντεταλμένη Σύμβουλος σε θέματα Παιδείας, καθώς και ως Πρόεδρος 

της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας και εντός του πλαισίου των δυνατοτήτων 

ανάληψης πρωτοβουλιών από την Τοπική Αυτοδιοίκηση επί εκπαιδευτικών 

θεμάτων, κατά το κρίσιμο χρονικό διάστημα εργάστηκα στους εξής τομείς:  

 Προώθησα τη διασύνδεση και συνεργασία του Δήμου Κοζάνης με το 

Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας με αποτέλεσμα τη σύναψη 

Συμφώνου Συνεργασίας. Είναι ανάγκη με την από κοινού ανάληψη 

πρωτοβουλιών και με συντονισμένες ενέργειες επί εκπαιδευτικών 

δραστηριοτήτων, ερευνητικών δράσεων και αξιοποίησης χρηματοδο-

τούμενων επιχειρησιακών (ευρωπαϊκών και ελληνικών) προγραμμά-

των να αναδειχθεί η συμβιωτική σχέση της πόλης της Κοζάνης και του 

Πανεπιστημίου προς όφελος του κοινωνικού συνόλου.  

 Οι σύγχρονες καλές πρακτικές εκπαιδευτικής πολιτικής εστιάζουν στις 

δράσεις για την παιδεία της δημοκρατίας και την εκπαίδευση στα 

ανθρώπινα δικαιώματα. Έτσι, λοιπόν, στις 15 Δεκεμβρίου 2019 στην 

Κοβεντάρειο Δημοτική Βιβλιοθήκη, διοργανώθηκε εκδήλωση με θέμα 

«Μαθαίνω ξένες γλώσσες, σέβομαι και υπερασπίζομαι τα ανθρώπινα 

δικαιώματα» με τη συμμετοχή εκπαιδευτικών της ξενόγλωσσης κοινό-

τητας τόσο του δημόσιου όσο και του ιδιωτικού τομέα. Τονίστηκε η 

ανάγκη να διδάσκουμε στα παιδιά ότι ο σεβασμός είναι επιλογή και ως 

πολίτες του κόσμου επιλέγουμε συνειδητά το κράτος δικαίου και τη 

δημοκρατία, την γενναιοδωρία και την ανθρώπινη αξιοπρέπεια και 

αναλύθηκε η πραγμάτωση του στόχου αυτού μέσα από την 

εκπαιδευτική διαδικασία.  

 Ενισχύθηκε ουσιαστικά η συνεργασία με τους εκπροσώπους των 

Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο 

πλαίσιο λειτουργίας της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας. Η εμπέδωση 

κλίματος εμπιστοσύνης και συνεργασίας είναι, σε κάθε περίπτωση, 
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ιδιαιτέρως σημαντική, ωστόσο εργαζόμαστε επί αυτού εντατικά και για 

έναν ακόμη λόγο: όλο και συχνότερα γίνεται λόγος για την ανάγκη 

μετάβασης από ένα συγκεντρωτικό σε ένα επιτελικό κράτος. Πρόκειται 

ουσιαστικά για τη μεταφορά αρμοδιοτήτων από την κεντρική διοίκηση 

στην αυτοδιοίκηση βάσει ενός μακρόπνοου επιχειρησιακού σχεδίου εκ 

μέρους του Υπουργείου Εσωτερικών. Μέρος των αρμοδιοτήτων αυτών 

θα αφορά στην εκπαίδευση. Ο Δήμος Κοζάνης πρέπει να είναι έτοιμος, 

τουλάχιστον αρχικά, στο επίπεδο καλλιέργειας μιας νέας κουλτούρας 

προκειμένου να υποστηρίξει με επιτυχία τις νέες οργανωτικές και 

διοικητικές μεταβολές.  

 Οι συνεδριάσεις της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας πραγματοποι-

ούνται άμεσα, ώστε να κατανέμονται εγκαίρως οι πόροι για την κάλυψη 

των λειτουργικών αναγκών των σχολείων πρωτοβάθμιας και δευτερο-

βάθμιας εκπαίδευσης.  

 

Β/  Συμμετείχα ενεργά και ανελλιπώς στις συνεδριάσεις των Επιτροπών και 

Διοικητικών Συμβουλίων στα οποία έχω οριστεί ως μέλος. Ειδικότερα, είμαι 

μέλος σε:  

- Οικονομική Επιτροπή Δήμου Κοζάνης 

- Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Δήμου Κοζάνης 

- Δ.Ε.Υ.Α.Κ. και Πρόεδρος Πειθαρχικού Συμβουλίου Δ.Ε.Υ.Α.Κ. 

- ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Κοζάνης  

- Επιτροπή Διενέργειας Δημοπρασιών   


